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Ao vigésimo sexto dia do mês de abril de dois mil e vinte e um, às vinte horas, na sala das Sessões da
Câmara Municipal de Santa Mônica, Estado do Paraná, Reuniram-se em Sessão Ordinária os
vereadores: Ámilton Silis Fumagali; Jaime José Vieira Junior; Maria Lucia Batista dos Santos; Sérgio
Pereira da Silva; Sidnei EvarisÍo Ferreira; Sueli Ferreira da Silva Oliveira; Valdineia Fredericci,'
Vanildo Aparecido Albino: Jair de Lima Pedroso. Sob presidência do Vereador Amilton Sitis
Fumagali. O Senhor Presidente, agradece a presença do Excelentíssimo Seúor Prefeito Municipal,
juntamente com seus assessores e na sequência, solicita ao Primeiro Secretririo que efetue a leitura da
Ata da Sessão anterior, após leitura a Ata foi colocada em discussão e APRovADA. o Senhor
Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que efetuasse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS
EXPEDIDAS E RECEBIDAS. Assim procedeu: Requerimento n' 008/2021 - Requer do poder
Executivo tomada de providências sobre a situação das Cerâmicas no Distrito de Aparecida do Ivaí -
de Autoria do vereador Jair de Lima Pedroso; Requerimento no00912021- Encaminhamenro junto ao
Poder executivo da Minuta do Projeto de Segurança alimentar no Meio Rural - de autoria do vereador
Jaime José Vieira Junior; Requerimento \o01012021 - Requer encamiúamento junto ao poder
executivo, pedido de melhorias nas entradas das Vilas Rurais de autoria do vereador Jair de Lima
Pedroso; Requerimento no0ll/2021- Requer do Poder Executivo possíveis providências no sentido de
instalar sinalizadores sonoros e ou redutores de velocidade nas proximidades das fecularias JOPLAN e
FORMOSA - de autoria do vereador Vanildo Aparecido Albino; Requerimento n" 01212021 - Requer
do Executivo Municipal Ampliação de Iluminação Pública nas Vilas Rurais Santa Fé e Nossa Senhora
Aparecida - de autoria do vereador Vanildo Aparecido Albino; Requerim ento no 01312021 - Requer
apoio do Legislativo e Executivo para a formalização do Convênio entre SUS e APAE de Santa
Mônica - de autoria do vereador Vanildo Aparecido Albin; Moção no 00112021 Moção de Aplausos
para os Policiais da Operação Hórus - indicação da vereadora Valdinéia Fredericci. GRANDE
EXPEDIENTE. Com a palavra vereador Vanildo Aparecido Albino: Saúda todos os presentes e a
todos que os que acompanham a cessão pelas redes sociais e fala dos requerimentos protocolados,
"requerimento n" 11 faz referencia ao primeiro requerimento protocalado nesta casa de leis assinado
por todos os vereadores, protocolado pelo Vereador Sergio Pereira da Silva e assinados por todos os
vereadores onde foi pedido a melhoria nas entradas das fecularías FORMOSA e JOPLAN, que seja
manifeslado ao poder executivo a ideia que esta Câmara se preocupa com este pessoal. Com um trafico
constante, púncipalmenle nas Vilas Rurais, visto que no entomo das Vilas Rurais já tivemos vidas
perdidas em acidente devido à falta de sinalização. Há muito tempo a população cobra providências.
Senhor presidente nos temos um Oficio protocolado junto ao DER, temos que tomar providências uma
vez que as pessoas precisam transitar por estas localidades que não oferecem segurança, e não temos
nenhum tipo de sinalizador ou lombada. Gostaria muito Senhor Presidente que esta casa tomasse
providencia desse nosso pedido, digo nosso porque no inicio do ano todos assinaram este oficio, hoje
eu só estou reforçando. Quanto ao requerimento no 012 Senhor presidente eu ainda fato das Vilas
Rurais, no tocante a iluminação publica, quando a gente fala de iluminação publica na cidade aqui na
cidade parece tudo tranquilo. Se os seúores lembrarem foi feito um requerimento solicitando um
requerimento pedindo a ampliação de iluminação publica em algumas ruas aqui em Santa Mônica. As
Vilas Rurais quando a gente passa a noite aquelas entradas são totalmente escuras, das casa na rodovia
as pessoas não tem segurança nenhuma, então Senhor Presidente eu gostaria que o Senhor levasse mais
esta situação até o chefe do poder executivo. E ainda falando Senhor presidente, do requerimento no
013 que fala da nossa Escola APAE, uma escola que presta um serviço que é essencial para nossa

seúores não tiveram a oportunidade vale a pena coúecer! O Trabalho que a
Especial Raul Garcia presta, todos estão convidados a acompanhar os trabalhos,

comunidade! Se os
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nós temos Seúor presidente um pedido desta escola junto à 14" Regional de Saúde já faz bastante
tempo, com toda documentação necessiiria para formalização de um convênio, pa.a q,re 

".tuinstituição, além de atender estes 41 alunos, atenderia muito melhor com o processo de habiÍitaçao e
reabilitação, hoje alunos com comprometimentos mais severos precisam se dàslocar para a ApOAE de
Loanda. E com a formalização deste convênio, teríamos a contratação de viírios profissionais que
poderão atender nossos alunos aqui mesmo dentro do nosso município. NestJ sentido Seúor
Presidente das informações qt,e a gente dispõe o que falta ó apoio politico mesmo! Falta alguém
solicitar com mais empeúo. E o que teúo Seúor Presidente", concluiu o vereador. Com a palarra a
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Vereadora Suel i Ferreira da Silva oliveira que saldou todos os presentes e iniciou: ',agradeço todos os
presentes, veúam para as sessões, briguem pelo que vocês acreditam e precisam, criticam falem e
acompaúem o trabalho dos vereadores, nós garúamos para o bem do municipio. Seúor presidente
quero comentar sobre o requenmento do vereador Jair, referente as olarias do Distrito de Aparecida do
Ivaí. Mandaram-me um vídeo e eu achei um absurdo eu não tiúa coúecimento da realidade como
esüi. E totalmente errado Senhor Presidente, eu não entendo de Olarias, mais espaço totalmente abe
fumaça e poeira. Vai atriís vereador e se não resolver o Seúor sabe onde resolver! por hoJe e ls
Seúor Presidente, obrigado a todos os presentes, e gente participem mais, a presença de vocês nesta
casa é muito importante !", reforçou a vereadora. Na sequencia dos inscri tos fez uso da palavra o
Vereador Sérgio Pereira da Silva: "Gostaria Seúor Presidente de reforçar o requerimento do Vereador
Vanildo no que diz respeito às entradas das Vilas Rurais e Fecularias, realmente já protocalamos no
DER e em vários lugares, mandamos para os deputados, mais conforme o vereador falou se você vai
de Santa Isabel a Loanda tem dois Motéis enfrente dos Motéis tem quebra mola, porque não podemos
por quebra molas em frente às Vilas Rurais com placas bem sinalizados, ou sonares, porque já
perdemos vidas nestes lugares, o mesmo vale para as fecularias, porque esta situação está muito
perigosa. Seúor presidente lembrando também que hoje día 26 de abril, e no dia 26 de abril de 1990 o

Fumagali desde a primeira legislatura. seúor presidente Gostaria de saber da emenda do Deputado
Antonio Anibeli, sobre a aquisição de ambulâncias para o nosso municipio, se esti sendo licitada" ou
em que pé está? O Deputado cobrou nossa bancada aqui do MDB. O deputado disponibilizou a
emenda dia 27 de julho de 2020, ambulância do tipo Al de simples remoção, no valor de R$
170.000,00 e uma avançada no valor de R$ 237.000,00, esta última foi paga em 2l de agosto de 2020.
O Estado aguarda e nós cobramos do município que licite estas ambulâncias, pois o Estado pagou e
aguarda processo licitatório para que estas ambulâncias possam atender nossa municipalidade, por isso
agradece Deputado Anibelinho. Agradeço a presença de todos, veúam sempre paíicipar e

cada vereador fala, vota e acompaúa nesta casa", concluiu o vereador. por ultimo

então govemador Alvaro Dias promulgava a lei de autoria do Deputado Antonio Anibeli, o Anibelão,
que criava o nosso município de Santa Mônica, há exatamente 3l anos atras. Quero agradecer a Deus
primeiramente, mais de modo especial a Deputado Anibelão por ter tido u 

"à.ug"ln'd" 
criar nosso

município emancipando da nossa cidade mãe Santa Isabel do Ivaí através aafei í.223 de 26 de abril
de 1990. Agradeço aos vereadores que naquele momento idealizaram o nosso município Seúor
Florentino Gonçalves de Morais - Loro Paraíba (in memoram), José Otacílio dos Santos e Valdenir
Antonio Palmieri. Eles lutaram e muito pela nossa emancipação! Uma briga política dificil mais que
foi importante, haja vista que hoje, a prefeitura municipà em si tem .-uir a. 200 funcionririos e
sobrevive dos recursos do município, se não tivesse passado a ser municipio dificilmente nós teríamos
um quadro de pessoas como nós temos hoje aqui, pois muita gente teria ido embora. Gostaria aqui
Seúor presidenÍe de fazer esta lembrança das pessoas que construíram nosso município, e tambe'm
dizer que tive a honra de fazer parte desta história juntamente com o Senhor Presidente Amilton Silis

aco
mos o
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fez uso da palavra o vereador Amilton Silis Fumagali, que disse: "Seúor vereador Sergio eu não
teúo neúuma informação sobre estas ambulâncias. E quanto as indicação dos seúores vereadores
gostaria de dizer que vou indicar para o prefeito, para que sejam tomadas providencias." Não havendo
mais inscritos, pqssou-se a ORDEM Do DIA, - Moção ool/2021 - Moção de Aplausos para os
Policiais da Operação Hórus -indicação da vereadora Valdinéia Fredericci, Moção 00/2021 em votaçao
e APROVADA por unanimidade. Não havendo mais matéria, passou-se para as cOMUNICAÇô-ES
PARLAMENTARES. Conforme inscrição fez uso da palavra o vereador Vanildo Aparecido Albino:
"Gostaria de parabenizar o Vereador Amilton Silis Fumagali o vereador Sergio Péreira da Silva a
vereadora Lucia que represente o seúor José Otacílio, como bem dito pelo vereador pelo Vereador
Sergio Pereira hoje estamos comemorando 31 anos de emancipação politica e pra n-ós vereadores
novos que aqui estamos é uma honra teJos aqui com a gente, porque §e estamos aqui é porque gente
de coragem que lá atnás lutaram para que chegríssemos aonde chegamos. Entre tanlas dificuldaães e
barreiras aqui estamos. Gostaria de parabenizar Seúor Presidente a secretária de educação a senhora
Silvia Mar4 que ao assumir a secretaria se deparou com uma situação de quase quatÍo anos do qual o
sistema chamado PAR, não sei se os senhores tem coúecimento que é alimentado pelo SIMEC estava
parado há quase quatro anos, este sistema tem por finalidade servir para o Govemo Federal e Estadual
levantar de como esta a situação de Política Publica de Educação. Este sistema pode conceder para o
município a arrecadação de fundo de várias espécies, sobre tudo nós temos município no Paraná com a
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quantidade de habitantes que anecadaram no ano mais de R$ 1.000.0000,00 (um milhão demesma
reals), com a devida alimentação deste sistema" neste sentido seúor presidente gostaria de parabenizar
a atual secreüiria de educação que esta com o maior esforço com sua equipe tentando fazer educação
continuada e manter o sistema atualizado, mesmo diante do momento que nós todos estamos vivendo,
em tempo de pandemia que dificulta e causa transtomo s para todos nós. Gostaria de lembrar que no dia
24 estivemos reunidos com o deputado Tião Medeiro, ASSIIn também como o Pre o, naquele
momento ele sinalizou para nós a possibilidade da construção de um campi ta Mônica
no valor de R$ 470.000,00 (quatrocentos e setenta mil reais),', concluiu. N mars lnscntos o
Seúor Presidente Amilton Silis Fumagali, convoca para próxima ses
às 20h, neste mesmo local. Após passou-se ao encerramento, onde
Sergio Pereira da Silva, Primeiro Secretário, que lavrasse a presen
segue assinada por mim e pelo presidente desta mesa Executiva

o dia 03/0512021
solicitou a mim,

s lida e aprovad4

ê- 7
Am ilton Silis agali

Ver. Presidente
Se Silva

o
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